

# 市委常委(扩大)会议召开

## 学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神

**信阳消息(记者 李海)** 8月5日,市委常委(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的十九大”专题研讨班开班式上的重要讲话精神、新华社社论《在新的历史起点上,不忘初心,继往开来》及全省宣传部长专题会议精神,安排我市学习宣传贯彻工作。市委书记、市人大常委会主任乔新江主持会议并讲话。

市领导尚朝阳、刘国栋、冯鸣、方波、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾、吴正先等出席会议。

乔新江强调,要深刻领会和把握习近平总书记7·26重要讲话精神实质,坚决把思想和行动统一到讲话精神上来。在全党全国上下奋力决胜全面小康、以优异成绩迎接党的十九大胜利召开的关键时刻,党中央举办省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的十九大”专题研讨班,意义十分重大。特别是习近平总书记在开班式上的重要讲话,站在历史和时代的高度,深刻洞察和把握世界发展大势和当代中国现实,深刻阐述了5年来党和国家事业发生的历史性变革,深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发

展的大政方针和行动纲领,提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性。习近平总书记的重要讲话,是坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,充分体现了我们党准确把握时代大势、毫不动摇坚持和发展中国特色社会主义的坚定信念和强大定力,为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础,为推进中国特色社会主义伟大事业提供了科学指南,具有重大政治意义、理论意义、实践意义,必将引领全党全国各族人民万众一心、不忘初心、继续前进,满怀信心地决胜全面建成小康社会,夺取中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。全市各级党组织和广大党员干部要充分认识到习近平总书记7·26重要讲话精神的重大意义,准确把握精神实质,深刻领会改革开放以来党的全部理论和实践的主题,深刻领会党的十八大以来5年党和国家事业发生的历史性变革、取得的历史性成就,深刻领会我国社会发展的阶段性特征,深刻领会坚持和发展中国特色社会主义必须高度重视理论的作用,深刻领会新的时代条件下决胜全面小康社会实现中国梦的新要求,深刻领会管党治党关系党的前途命运、关系国家和民族的前

途命运,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务,切实加强学习宣传贯彻工作的组织领导。全市各级党组织要认真组织好习近平总书记重要讲话精神的学习宣传贯彻,周密安排部署,制定学习计划,积极推进实施,不断把学习宣传贯彻引向深入。要充分发挥党委(党组)中心组学习的示范带动作用,全面系统学习并列出专题进行研讨,吃透重要讲话精神实质,把握核心要义,更好地在新的历史起点上推动本地本部门本单位工作。要把学习习近平总书记在专题研讨班上的重要讲话精神与学习习近平总书记系列重要讲话精神、习近平总书记视察河南时的重要讲话精神结合起来,与扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,做到学深悟透、融会贯通、知行合一。全市广大党员干部特别是领导干部要以上率下、率先垂范,在真学真懂真用上下功夫,自觉坚定用重要讲话精神来武装头脑、统一思想、指导实践、推动工作。

要坚定维护习近平总书记的核心地位,确保党中央各项决策部署在信阳不折不扣贯彻落实。党的十八大以来党和国

家事业发展发生的历史性变革、取得的历史性成就,在新中国成立特别是改革开放以来我国发展取得的重大成就基础上,把中国特色社会主义推进到新的发展阶段,意味着近代以来久经磨难的中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,意味着社会主义在中国焕发出强大生机活力并不断开辟发展新境界,意味着中国特色社会主义拓展了发展中国家走向现代化的途径,为解决人类问题贡献了中国智慧、提供了中国方案。之所以能取得这些伟大成就,最根本的是我们党有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,有习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学指引。全市各级党组织和广大党员干部一定要进一步强化“四个意识”,把维护核心作为最大的政治,做到思想上深刻认同核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、行动上坚定紧跟核心,更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,确保中央重大决策部署在信阳落地生根,扎扎实实地把信阳的事情办好,努力为全省、全国大局作出更多贡献。

要用习近平总书记7·26重要讲话精神指导信阳各项工

作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。要坚定不移推动全面从严治党纵深发展,以推进“两学一做”学习教育常态化制度化为抓手加强思想政治建设,以落实激励机制、容错纠错机制、监督机制为重点推动干部干事创业,以“五查五促”为载体推动干部转作风抓落实,以深化标本兼治坚定正风反腐,不断营造风清气正的政治生态和干事创业的良好环境。要坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,聚焦聚力精准扶贫,强力推进精准脱贫,确保全面小康不漏一户、不落一人。要坚定贯彻党的基本路线,牢牢扭住发展不放松,适应把握引领经济发展新常态,突出以新发展理念为引领,突出以提高发展质量和效益为中心,突出以推进供给侧结构性改革为主线,努力把信阳加快建设成区域性中心城市、充满发展活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通、信息、物流枢纽。要着力改善民生和防范化解风险,扎实办好民生实事特别是习近平总书记指出的六件民生实事,扎实推进平安建设,有效防范和化解金融风险,社会风险,确保社会大局和谐稳定。要严格落实意识形态工作责任制,牢牢把握宣传思想工作的正确导向,凝心聚力,积极有效营造良好舆论氛围,确保形成团结奋进的主流舆论强势,以优异的成绩向党的十九大献礼。



8月5日上午,“关爱环卫工 共建文明城”清凉包发放暨申碑路爱心粥屋启动仪式在市体彩广场举行。活动为400名环卫工人发放了降温防暑清凉礼包,并宣布申碑路爱心粥屋正式启动运行。两年来,爱心粥屋共为环卫工人、孤寡老人、残障人士等免费提供爱心早餐共计70000人次,参加志愿者服务的志愿者8000余人次。图为发放礼包现场。

本报记者 王哲 摄

## 李正好“牧鹅记”

本报记者 曹新俊

说起罗山县尤店乡李湾村的李正好,在十里八村都是很有名气的。李正好这么有名气,就在于他能养一手好鹅,是小有名气的“鹅馆”。

驻村时一天早上7时许,记者慕名来到李正好养鹅基地,他正在熟练地喂草、拌食、清理,整个养鹅基地在他的打理下显得井井有条。

“我这个人呢,打小就喜欢鹅,也想靠养鹅成就自己的一番事业。”前几年,李正好攒够养鹅资金后,就回家养起了鹅。凭借着从小对鹅的喜爱和对鹅的习性等常识摸索十分清楚。因此,他的养鹅事业顺风顺水,一步步发展壮大。

天有不测风云,人有旦夕祸福。正当李正好准备大干一场,把养鹅事业做大时,噩耗不幸降临到他身上。“2015年的时候,我觉得身体有异样,就是干啥活都没劲,还很容易疲劳。谁知去医院检查是心脏问题,需要动大手术。”李正好介绍,不得已,2015年3月,他做了心脏手术。

手术后的李正好身体十分消瘦,不但不能干重活,还欠了一屁股的外债,一下子由小康户变成了贫困户。更让他痛苦的是,这个手术让他蒸蒸日上的养鹅事业几乎“腰斩”。“刚做了手术,我啥活也不能干,家里都靠媳妇一人撑着,相当难过,真想把养鹅场一关了之。”当时的李正好十

分沮丧,一度想放弃自己的养鹅事业。

困难时刻见真情。“我当时没钱买饲料、鹅苗,养殖场一度要垮掉,村里干部知道后就帮我跑银行,争取了贷款,养鹅场总算能运转了。还有驻村干部金平、谢大伟经常到我的养鹅场里了解我的困难,也帮我解决了不少问题。”对于帮助自己的人,李正好有说不出的感谢。

有了“及时雨”,李正好重拾了信心,养鹅事业又很快走上了正轨。“你看,这些浙东鹅是中型鹅,都是我用贷款买的,有3批7000来只,第一批阴历八月就可以出售了,每只能赚十来块。还有,我现在给鹅喂的是墨西哥玉米草,都是自家地里种的,产量又高、鹅又爱吃,能省不少成本。听说,村里发展乡村旅游,我以后还会承包点滩涂地种高丹草、苏丹草、菊苣草,除了可以喂鹅,还能喂鱼,让大家吃上健康无公害的农家菜。”

“我觉得,人只要有志气,贫穷只是暂时的。而对于我来说,用最短的时间脱贫致富是对大家无私帮助的最好报答。”李正好说,他会将养鹅技术毫无保留地传给有需要的贫困户,带动更多的人养鹅致富。

